



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



Příloha č. 3 - Kritéria věcného hodnocení

Výzvy č. 3 „MAS Frýdlantsko - Beskydy - IROP - PODPORA HASIČÍ“

Vazba na výzvu ŘO IROP: 61. VÝZVA IROP - HASIČI - SC 5.1 (CLLD)

Postup kontroly kritérií věcného hodnocení je uveden v „Interních postupech pro realizaci Programového rámce IROP v programovém období 2021-2027“ MAS Frýdlantsko - Beskydy z.s.

Projektový záměr musí získat minimálně 60 bodů ze 120 bodů ve věcném hodnocení, aby splnil podmínky věcného hodnocení.

Číslo	Název kritéria	Charakteristika přiděleného max. počtu bodů	
1.	Celkové způsobilé výdaje projektového záměru ke dni podání žádosti o podporu.	Celkové způsobilé výdaje projektového záměru ke dni podání žádosti o podporu jsou ve výši do 400.000 Kč včetně.	20 bodů
		Celkové způsobilé výdaje projektového záměru ke dni podání žádosti o podporu jsou ve výši od 400.001 Kč do 900.000 Kč včetně.	10 bodů
		Celkové způsobilé výdaje projektového záměru ke dni podání žádosti o podporu jsou ve výši od 900.001 Kč do 1.000.000 Kč.	5 bodů
2.	Průměrný roční počet všech zásahů JPO žadatele za poslední 3 celé kalendářní roky (2022,2021,2020) doložení výpisu z portálu PORT.ALL nebo s potvrzením od Hasičského záchranného sboru Moravskoslezského kraje (vypočteno aritmetickým průměrem).	JPO žadatele uskutečňuje 21 a více zásahů.	20 bodů
		JPO žadatele uskutečňuje 11 až 20 včetně zásahů.	10 bodů
		JPO žadatele uskutečňuje 10 včetně a méně zásahů.	0 bodů
3.	Zařazení jednotek sboru dobrovolných hasičů do kategorií jednotek požární ochrany II, III nebo V.	Jednotka sboru dobrovolných hasičů je zařazena do kategorie jednotek požární ochrany V.	20 bodů
		Jednotka sboru dobrovolných hasičů je zařazena do kategorie jednotek požární ochrany III.	10 bodů
		Jednotka sboru dobrovolných hasičů je zařazena do kategorie jednotek požární ochrany II.	5 bodů



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



4.	Projektový záměr, shodující se věcně se specifikací projektového záměru a podporovanými aktivitami vyhlášené výzvy, je zapsán v seznamu investičních záměrů zaslaných na MAS Frýdlantsko – Beskydy z.s. *	Ano, projektový záměr, shodující se věcně se specifikací projektového záměru a podporovanými aktivitami vyhlášené výzvy, je zapsán v seznamu investičních záměrů zaslaných na MAS Frýdlantsko - Beskydy z.s.	20 bodů
		Ne, projektový záměr se neshoduje věcně se specifikací projektového záměru a podporovanými aktivitami vyhlášené výzvy, nebyl zapsán v seznamu investičních záměrů zaslaných na MAS Frýdlantsko - Beskydy z.s.	0 bodů
5.	Projektový záměr poskytovatele. Žadatel dosud nebyl vybrán výkonnou radou MAS k podpoře v programovém období 2021-2027 přes výzvu MAS Frýdlantsko - Beskydy v rámci programového rámce IROP.	Jedná se o první žádost podanou v rámci programového období 2021-2027 IROP, žadatel doposud nebyl vybrán výkonnou radou k podpoře přes výzvu MAS Frýdlantsko - Beskydy v rámci programového rámce IROP ke dni vyhlášení výzvy.	20 bodů
		Nejedná se o první žádost podanou v rámci programového období 2021-2027 IROP, žadatel byl vybrán výkonnou radou k podpoře přes výzvu MAS Frýdlantsko - Beskydy v rámci programového rámce IROP ke dni vyhlášení výzvy.	0 bodů
6.	Konzultace (osobní, telefonická, e-mailová) projektového záměru s kanceláří MAS Frýdlantsko - Beskydy z.s., popř. účast žadatele na semináři před podáním do výzvy MAS.	Projektový záměr byl konzultován s kanceláří MAS Frýdlantsko - Beskydy z.s., popř. žadatel se zúčastnil semináře před podáním do výzvy MAS.	20 bodů
		Projektový záměr nebyl konzultován s kanceláří MAS Frýdlantsko - Beskydy z.s., popř. žadatel se nezúčastnil semináře před podáním do výzvy MAS.	0 bodů

* Specifikace projektového záměru je uvedena ve 4 sloupci „investičních záměrů zaslaných na MAS Frýdlantsko - Beskydy z.s.“ Nesoulad v hodnotě zamýšlených celkových způsobilých výdajů není důvodem k nepřidělení bodů v rámci kritéria věcného hodnocení. V případě, že projektový záměr bude zaměřen na 2 aktivity, z nichž pouze jedna z nich bude zapsána v seznamu investičních záměrů zaslaných na MAS, nemůže být přiděleno bodové hodnocení.